Before the Federal Communications Commission Washington, D.C. 20554

| In the Matter of |) | |
|---|---|----------------------|
| |) | |
| Numbering Resource Optimization |) | CC Docket No. 99-200 |
| |) | |
| Petition for Declaratory Ruling and Request |) | CC Docket No. 96-98 |
| For Expedited Action on the July 15, 1997 |) | |
| Order of the Pennsylvania Public Utility |) | |
| Commission Regarding Area Codes 412, 610, |) | |
| 215, and 717 |) | |

ERRATA

Adopted: January 23, 2001 Released: January 24, 2001

By the Chief, Network Services Division, Common Carrier Bureau:

On December 29, 2000, the Commission released the Second Report and Order, Order on Reconsideration in CC Docket No. 96-98 and CC Docket No. 99-200 and Second Further Notice of Proposed Rulemaking in CC Docket No. 99-200, (FCC 00-429) in the above-captioned proceeding. This errata corrects the following errors in the released text prior to publication of the summary of this item in the Federal Register or of the complete item in the FCC Record:

- 1. One page 1, in the heading and page 76, in paragraph 191, change Comment Date to February 14, 2001, and Reply Comment Date to March 7, 2001.
- 2. On page 9, paragraph 14, replace the third sentence with: "Moreover, we delegate authority to the Chief of the Bureau to provide a comprehensive audit plan, including detailed audit procedures for both "for cause" and random audits."
 - 3. On page 11, footnote 30, delete "UtilizationJun2000.ZIP or."
- 4. On page 12, Footnote 31, replace "nearly" (after "paging carriers report") and "over" after "wireless carriers report") with "approximately."
- 5. On page 23, paragraph 47, insert into the first sentence after ". . . in pooling by the" the following: "end of the."
- 6. On page 53, paragraph 122, insert at the end of the last sentence: "or the Pooling Administrator."
 - 7. On page 54, paragraph 123, delete from the penultimate sentence: "find some merit

Federal Communications Commission

and"; add after "seek comment" in the same sentence: "on."

- 8. On page 69, paragraph 166, replace "benefit" with "cost" in the penultimate sentence.
- 9. On page 81, Appendix A, delete "(s)" after "parent company" in section 52.15(f)(3)(ii).
- 10. On page 82, Appendix A, change Paragraph "5." To "3."; change "Section 52.17" to "Section 52.16."
 - 11. On page 83, Appendix A, change Paragraph "6." To "4."
 - 12. On Page 94, Appendix C, Paragraph 1, third sentence, change "VII" to "VIII."

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Diane Griffin Harmon Deputy Chief, Network Services Division Common Carrier Bureau